六部门:电信诈骗犯11月前不自首将从严惩处

12月1日起,用ATM向他人转账 将延迟24小时到账



9月23日,最高人民法院、最高人民检察院、公安部、工信部、中国人民银行、银监会等六部委联合发布《关于防范和打击电信网络诈骗犯罪的通告》(以下简称通告)。通告自发布之日起施行,明确要求电信企业(含移动转售企业,下同)严格落实电话用户真实身份信息登记制度,确保到2016年年底前达到100%,在规定时间内未完成真实身份信息登记的,一律予以停机。同时,要求各商业银行抓紧完成借记卡存量清理工作,严格落实"同一客户在同一商业银行开立借记卡原则上不得超过4张"等规定。 ■星报综合

11月前主动投案可减轻处罚

通告明确表示,凡是实施电信网络诈骗犯罪的人员,必须立即停止一切违法犯罪活动。自本通告发布之日起至2016年10月31日,主动投案、如实供述自己罪行的,依法从轻或者减轻处罚,在此规定期限内拒不投案自首的,将依法从严惩处。同时,要求公安机关要主动出击,将电信网络诈骗案件依法立为刑事案件,集中侦破一批案件、打掉一批犯罪团伙、整治一批重点地区,坚决拔掉一批地域性职业电信网络诈骗犯罪"钉子"。对电信网络诈骗案件,公安机关、人民检察院、人民法院要依法快侦、快捕、快诉、快审、快判,坚决遏制电信网络诈骗犯罪发展蔓延势头。

年底前电话实名制达100% 不实名就停机

同时,通告要求电信企业(含移动转售企业,下同)要严格落实电话用户真实身份信息登记制度,确保到2016年10月底前全部电话实名率达到96%,年底前达到100%。未实名登记的单位和个人,应按要求对所持有的电话进行实名登记,在规定时间内未完成真实身份信息登记的,一律予以停机。电信企业在为新入网用户办理真实身份信息登记手续时,要通过采取二代身份证识别设备、联网核验等措施验证用户身份信息,并现场拍摄和留存用户照片。

同一用户在同一家运营商 开电话卡不能超过5张

电信企业立即开展一证多卡用户的清理,对同一用户在同一家基础电信企业或同一移动转售企业办理有效使用的电话卡达到5张的,该企业不得为其开办新的电话卡。电信企业和互联网企业要采取措施阻断改号软件网上发布、搜索、传播、销售渠道,严禁违法网络改号电话的运行、经营。电信企业要严格规范国际通信业务出入口局主叫号码传送,全面实施语音专线规范清理和主叫鉴权,加大网内和网间虚假主叫发现与拦截力度,立即清理规范一号通、商务总机、400等电话业务,对违规经营的网络电话业务一律依法予以取缔,对违规经营的各级代理商责令限期整改,逾期不改的

一律由相关部门吊销执照,并严肃追究民事、行政责任。

12月1日起,用ATM向他人转账 将延迟24小时到账

各商业银行要抓紧完成借记卡存量清理工作,严格落 实"同一客户在同一商业银行开立借记卡原则上不得超过 4张"等规定。任何单位和个人不得出租、出借、出售银行 账户(卡)和支付账户,构成犯罪的依法追究刑事责任。自 2016年12月1日起,同一个人在同一家银行业金融机构只 能开立一个 I 类银行账户, 在同一家非银行支付机构只能 开立一个Ⅲ类支付账户。自2017年起,银行业金融机构和 非银行支付机构对经设区市级及以上公安机关认定的出 租、出借、出售、购买银行账户(卡)或支付账户的单位和个 人及相关组织者,假冒他人身份或虚构代理关系开立银行 账户(卡)或支付账户的单位和个人,5年内停止其银行账 户(卡)非柜面业务、支付账户所有业务,3年内不得为其新 开立账户。对经设区市级及以上公安机关认定为被不法分 子用于电信网络诈骗作案的涉案账户,将对涉案账户开户 人名下其他银行账户暂停非柜面业务,支付账户暂停全部 业务。自2016年12月1日起,个人通过银行自助柜员机向 非同名账户转账的,资金24小时后到账。

严厉打击泄露买卖个人信息 举报可予以重奖

此外,通告明确严禁任何单位和个人非法获取、非法出售、非法向他人提供公民个人信息。对泄露、买卖个人信息的违法犯罪行为,坚决依法打击。对互联网上发布的贩卖信息、软件、木马病毒等要及时监控、封堵、删除,对相关网站和网络账号要依法关停,构成犯罪的依法追究刑事责任。同时,通告要求电信企业、银行、支付机构和银联,要切实履行主体责任,对责任落实不到位导致被不法分子用于实施电信网络诈骗犯罪的,要依法追究责任。各级行业主管部门要落实监管责任,对监管不到位的,要严肃问责。对因重视不够,防范、打击、整治措施不落实,导致电信网络诈骗犯罪问题严重的地区、部门、国有电信企业、银行和支付机构,坚决依法实行社会治安综合治理"一票否决",并追究相关责任人的责任。

清华教授干万卖房款 是如何被骗的?

信息安全专家说出内情

前段时间,山东临沂"准大学生"徐玉玉被8名诈骗分子以发放助学金为由,骗取了9900元学费,在报案回家的路上,徐玉玉因心脏骤停,抢救无效不幸离世。很多人可能觉得社会经历不够丰富的人容易上当中招,但事实并非如此,不久前发生的"清华教授遭电信诈骗"事件就是明证。

9月19日,第三届国家网络安全宣传周(上海地区)暨第六届上海市信息安全活动周开幕,复旦大学教授杨珉在开幕式的主题演讲中透露了清华教授被骗事件的内情,虽然这一说法未得到警方确认,但与之前披露的情况相当吻合。

杨珉在演讲中说,这位清华大学教授刚刚卖了一套房子,回到家立即就接到了诈骗电话,称他漏缴各种税款等等,各种恐吓威逼,然后一步步中计,结果1760万全部被骗走。"骗子可以精确地告诉你,网签合同的编号是多少,各种交易中很细节的一些信息,骗子都能说得头头是道。"

不光是教授,在电信诈骗面前信息专业人士同样也不能幸免。"我们在座很多都是信息安全的同业人士,认为自己肯定不会上当。"杨珉为此举了另外一个例子,曾有一名业内专家的手机被带有木马病毒的短信击中,向多名好友发送一条信息,短信内容为"我是某某某,这是我帮你拍的一个小视频",并附上一个链接。一夜之间,这名专家的多名好友点击链接,造成财物损失。

"要知道这个专家是网络信息安全的资深人士,他的朋友也有很多是信息安全相关的从业人员。所以无论是天真少女,还是有经验的社会人士,或者是信息安全从业人员,都很难逃过电信诈骗。"杨珉说。

电信诈骗为何屡屡得手?杨珉认为,很大一部分原因是个人隐私信息泄漏所引发的。"信息安全背后是一个地下社会,一个江湖的形成。"杨珉表示,有人专门设法把病毒塞入你的手机里,有人专门从你手机里获取重要信息,有人把东西打包起来进行交易,利用信息进行诈骗、盗窃,有人甚至把盗窃来的东西,比如电子货币等,通过各种变现的渠道把它洗白,构成一个完整的产业链。"这使得'反病毒'就变得更为困难。"

"谁收益,谁担责。"杨珉表示,加强网络信息安全监管除了个人用户须加强信息安全意识,扎紧篱笆防狼之外,尤其要明确责任主体。监管部门要在法规的层面上强化责任主体意识。数据由谁拿去,谁就要对确保数据安全负法律主体责任。此外,提升信息安全治理还要强化立体的全方位测控,惩治犯罪,必须破除地域和部门的界限,建立由公安部门牵头,银行、电信运营商等共同参与的反电信网络诈骗中心,形成协作共享和快速反应联动机制

■据央视新闻

彩票开奖台

中国福利彩票"乐透型15选5"玩法 第2016260期 中奖号码:01、02、03、05、09

大 寸	八旬甲甲天正知(止)	女照甲关注到 注	毎注金額(元)	
特等奖	0	0	0	
一等奖	38	8	4750	
二等奖	4091	735	10	
六省市投注总额:527362元,安徽投注总额:102100元 奖池奖金:239039元				
"安徽风采"电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2016260期 中奖号码:02、03、10、17、24				

東部東京 1.3300 (14年) (14年

中国福利彩票"七乐彩"玩法 第 2016112 期 中奖号码:基本号码06,07,16,22,23,26,27 特别号码 01

奖等	銀幞掛(注)	頸幞醬 (注)	毎注金额(元)
一等奖	2	0	1003969
二等奖	12	0	23904
三等奖	250	15	2294
四等奖	680	40	200
五等奖	8632	303	50
六等奖	11898	433	10
七等奖	100428	3663	5
特别奖	0	0	0
V III 7 7 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4			

全国投注总额:8280006元,安徽投注总额:325998元

全国联网电脑体育彩票"7星彩" 第16112期开奖公告 本期开奖结果9134779

奖级	全国中奖注数 (注)	毎注奖金(元)
一等奖	1	5000000
二等奖	10	45398
三等奖	174	1800
四等奖	2288	300
五等奖	30757	20
六等奖	395046	5

全国投注总额16591566元 下期奖池:13082684.01元

全国联网电脑体育彩票"排列3"开奖公告

第16260期 甲奖号码: 038				
奖级	全国中奖注数(注)	毎注奖金(元)	本省中奖注数(注)	
直选	/	1040	113	
组选3	/	346	0	
组选6	/	173	236	

本省投注总额389374元

全国联网电脑体育彩票"排列5"开奖公告 第16260期 中奖号码:03837

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	毎注奖金(元)
直选	56	/	100000
全国投资	全国投注总额 9726260 元		

中国福利彩票3D玩法 第2016260期 中奖号码:061

奖级	中奖注数(注)	每注金额 (元)	
单选	94	1040	
组选六	619	173	
本期投注总额:1102956元,奖池奖金:1412263元			